Информация о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля департаментом финансов администрации города Перми 

за 1 квартал 2017 года.

В рамках реализации бюджетных полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 1 квартале 2017 года департаментом финансов администрации города Перми (далее – департамент финансов) осуществлялся указанный контроль по следующим направлениям:

контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения,
контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий,

контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее ( Закон № 44-ФЗ),
проведение анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
Осуществление внутреннего муниципального финансового контроля регламентируется постановлением администрации города Перми от 24.02.2014 № 117 «Об утверждении порядка осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю».

Контрольные функции реализуются департаментом финансов в ходе плановых и внеплановых контрольных мероприятий.

Плановые контрольные мероприятия в 1 квартале 2017 года проводились уполномоченными подразделениями департамента финансов на основании годового плана проведения контрольных мероприятий департаментом финансов администрации города Перми на 2017 год (с поквартальной разбивкой) (далее – План), утвержденного приказом начальника департамента финансов от 25.11.2016 № СЭД-06-01.01-04-о-129.

В Плане в 1 квартале 2017 года предусмотрено проведение 20 контрольных мероприятий, из них 8 тематических проверок (в соответствии с пунктами 1-3 части 8 статьи 99 Закона № 44-ФЗ).
В 1 квартале 2017 года в План проведения контрольных мероприятий были внесены изменения на основании приказа начальника департамента финансов от 21.02.2017 № СЭД-059-06-01.01-04-о-19 (в связи с проведением внеплановой комплексной проверки перенесено 2 контрольных мероприятия с 1 на 4 квартал).

Реализацию Плана в 1 квартале 2017 года осуществляли четыре структурных подразделения департамента финансов:

контрольно-ревизионное управление,

управление учета и отчетности,

управление расходов бюджета,

управление доходов бюджета.
Фактически департаментом финансов в 1 квартале 2017 года проведено и находится в производстве 21 проверка (в том числе 8 тематических), из них:

плановых проверок ( 1 проверка МАУК «Театр кукол» начата в 4 квартале 2016 года и окончена в 1 квартале 2017 года, 17 проверок проведено в соответствии с Планом 1 квартала 2017 года, 2 проверки по пунктам 12 и 17 Плана по Администрации Ленинского района (тематическая проверка) и МАУК «Центральный выставочный зал» будут включены в отчет 2 квартала,
внеплановых проверок – 1 проверка в департаменте земельных отношений администрации города Перми.
В рамках реализации полномочий по осуществлению контроля по соблюдению законодательства Российской Федерации в сфере закупок проведено 7 тематических проверок из них контрольно-ревизионным управлением департамента финансов (далее – КРУ) – 5 проверок, управлением расходов ( 2 проверки. Кроме того полномочия по контролю в сфере закупок реализовано КРУ при проведении 3 плановых контрольных мероприятий.
В ходе контрольных мероприятий департаментом финансов проверено средств на сумму 5 959 453,7 тыс. руб., в том числе объем проверенных средств по тематическим проверкам в сфере закупок составил 1 034 471,2 тыс. руб.
По результатам контрольных мероприятий выявлено финансовых нарушений на сумму 17 449,7 тыс. руб., (КРУ 100%).
КРУ по результатам 12 контрольных мероприятий проверено средств на сумму 479 000,9 тыс. руб. Из них по 5 тематическим проверкам соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере закупок проверено 57 429,4 тыс. руб., по результатам 6 контрольных мероприятий соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения проверено 421 571,5 тыс. руб. (в том числе по средствам 13 долгосрочных целевых и муниципальных программ).
Проведен анализ осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее ( ВФК и ВФА) за 2016 год (проведено 1 обследование).
По результатам контрольных мероприятий выявлено финансовых нарушений на сумму 17 449,7 тыс. руб., в том числе:

( неправомерные расходы бюджета – 282,0 тыс. руб.,
( неэффективное использование бюджетных средств – 198,7 тыс. руб.,
( нарушения порядка распоряжения имуществом, в том числе:

( неоприходование материальных ценностей – 1 226,8 тыс. руб., 

( недостача имущества – 80,5 тыс. руб.,
( неэффективное использование имущества – 117,0 тыс. руб.,

( не закрепление имущества за учреждениями на праве оперативного управления в соответствии с законодательством – 14 215,0 тыс. руб.;

( прочие нарушения, в том числе по ведению бухгалтерского (бюджетного) учета – 1 329,7 тыс. руб.
Нарушения законодательства Российской Федерации в сфере закупок:
( нарушения требований к обоснованию закупок,
( нарушения правил нормирования в сфере закупок.
При анализе осуществления ВФК и ВФА главными администраторами бюджетных средств за 2016 год установлены нарушения и замечания, допущенные отдельными распорядителями бюджетных средств:

· не соблюдалась процедура предоставления информации о результатах ВФК и ВФА в департамент финансов,

· информация о результатах ВФК и ВФА до руководителя не доводилась,

· аудиторские проверки не оформлялись актами,

· отчеты о результатах аудиторской проверки не составлялись,

· при формировании плана ВФК не проводится анализ операций, при осуществлении которых допускается наибольшее количество нарушений,

· в план ВФА не включается такой объект внутреннего финансового аудита как подразделения ГАБС (включаются только подведомственные),

· ненадежность внутреннего финансового контроля,

· иные нарушения и замечания.

Проведенный анализ показал, что не по всем ГАБС ВФК и ВФА является надежной системой предупреждения нарушений в бюджетной сфере, подготовка и организация мер по повышению результативности использования бюджетных средств организована на ненадлежащем уровне.

Из сумм выявленных финансовых нарушений по результатам контрольных мероприятий, проведенных контрольно-ревизионным управлением, подлежит устранению – 15 628,1 тыс. руб., в том числе: 

( к восстановлению в городской бюджет, на лицевые и расчетные счета учреждений и главных распорядителей бюджетных средств –  186,3 тыс. руб.,

( подлежат оприходованию материальные ценности. – 1 226,8 тыс. руб.,
( подлежит закреплению на праве оперативного управления имущество на сумму 14 215,0 тыс. руб.
По результатам контрольных мероприятий приняты следующие меры:

1. Контрольно-ревизионным управлением: 

1.1. Направлено объектам контроля 6 представлений об устранении выявленных нарушениях бюджетного законодательства (из них 3 представления по проверкам 2016 года), 5 предписаний об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок.
1.2. Направлено в контрольно-аналитический департамент 9 актов контрольных мероприятий, согласно Соглашению о порядке взаимодействия между администрацией города Перми, Управлением МВД России по городу Перми и прокуратурой города Перми.
1.3. Акты контрольных мероприятий направлены главным распорядителям бюджетных средств (учредителям) для ознакомления и принятия мер по устранению выявленных нарушений.
1.4. Проведен мониторинг устранения нарушений по результатам контрольных мероприятий предыдущих периодов, по результатам которого установлено, что объектами контроля устранено нарушений на сумму 2758,4 тыс. руб. 
2. Объектами контроля и главными распорядителями бюджетных средств:

2.1. Изданы приказы и утверждены планы мероприятий по устранению выявленных нарушений.
2.2. Устранено нарушений и восстановлено в доход бюджета, на счета учреждений и главных распорядителей бюджетных средств на сумму 69,3 тыс. руб.
Кроме того, по результатам проверок прошлых лет перечислено в бюджет города и восстановлено на счета учреждений и главных распорядителей бюджетных средств – 95,7 тыс. руб.
2.3. Привлечены к дисциплинарной ответственности 4 сотрудника учреждений, в том числе: 
в виде выговора ( 1 сотрудник,
в виде замечания – 3 сотрудника.

Управлением учета и отчетности (далее – УУиО) в 1 квартале 2017 года проведено 1 контрольное мероприятие. Проверено средств на сумму 4 393 705,7 тыс. руб. Финансовых нарушений не установлено.

По результатам контрольных мероприятий предыдущих периодов УУиО проведен мониторинг устранения нарушений. Объектами контроля устранено нарушений на сумму 17 978,8 тыс. руб. 

За 1 квартал 2017 года УУиО подготовлено и направлено 1 представление об устранении выявленных нарушений.
Управлением расходов, в том числе:
Отделом расходов муниципального хозяйства управления расходов бюджета проведено 2 тематических контрольных мероприятия по соблюдению законодательства Российской Федерации в сфере закупок.
Общий объем проверенных средств:

2017 год – в размере 364 067,7 тыс. руб.;

2018 год – в размере 307 600,1 тыс. руб.;

2019 год – в размере 305 374,0 тыс. руб.
В ходе контрольных мероприятий выявлено 6 нарушений, устранено 5. По одному нарушению информация по устранению будет представлена во 2 квартале 2017 года.
Отделом расходов на содержание социальной сферы проведено 3 контрольных мероприятия, предусмотренных Планом. Выявлено 26 нарушений, из них устранено 12. По четырнадцати нарушениям информация по устранению будет представлена во 2 квартале 2017 года.
По результатам контрольных мероприятий, проводимых управлением расходов, выявлены нарушения, подлежащие устранению, финансовых нарушений не выявлено.

Управлением доходов проведено внеплановое контрольное мероприятие в Департаменте земельных отношений
Общий объем проверенных средств в ходе контрольного мероприятия составил:

( по возвратам из бюджета города Перми плательщикам доходов 
от аренды земельных участков и доходов от продажи земельных участков ( 54 632,4 тыс. руб.;

( по поступлению платы за увеличение площади земельных участков 
в результате перераспределения земель и (или) земельных участков, подлежащих передаче в частную собственность ( 55 072,8 тыс. руб.

В ходе контрольного мероприятия нарушений бюджетного законодательства и финансовых нарушений не выявлено. 
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