Информация о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля департаментом финансов администрации города Перми 

за 3 квартал 2017 года.

В рамках реализации бюджетных полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 3 квартале 2017 года департаментом финансов администрации города Перми (далее – департамент финансов) осуществлялся указанный контроль по следующим направлениям:

контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения,
контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий,

контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее ( Закон № 44-ФЗ),
проведение анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
Осуществление внутреннего муниципального финансового контроля регламентируется постановлением администрации города Перми от 24.02.2014 № 117 «Об утверждении порядка осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю».

Контрольные функции реализуются департаментом финансов в ходе плановых и внеплановых контрольных мероприятий.

Плановые контрольные мероприятия в 3 квартале 2017 года проводились уполномоченными подразделениями департамента финансов на основании  плана проведения контрольных мероприятий департаментом финансов администрации города Перми на 2017 год (с поквартальной разбивкой) (далее – План), утвержденного приказом начальника департамента финансов от 25.11.2016 № СЭД-06-01.01-04-о-129.

Согласно Плану в 3 квартале 2017 года предусмотрено проведение 13 контрольных мероприятий, из них 1 обследование на предмет осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
В План проведения контрольных мероприятий 3 квартала 2017 года  были внесены изменения на основании приказа начальника департамента финансов от 01.08.2017 № СЭД-059-06-01.01-04-о-70, от 13.09.2017 № СЭД-059-06-01.01-04-о-81 (в связи с проведением внеплановых проверок исключено 1 контрольное мероприятие, 1 контрольное мероприятие перенесено с 4 на 3 квартал, произведена замена объекта контроля).

Реализацию Плана в 3 квартале 2017 года осуществляли два структурных подразделения департамента финансов:

контрольно-ревизионное управление,

управление учета и отчетности.

Фактически департаментом финансов в 3 квартале 2017 года проведено 13 проверок  из них: 
плановых проверок ( 11 проверок, в том числе 6 проверок по пунктам 30,35,36,37,38,39 Плана начаты во 2 квартале 2017 года и окончены в 3 квартале 2017 года ( МАДОУ «ЦРР-Детский сад № 137», МАДОУ «ЦРР-Детский сад № 112»,  МАОУ «СОШ № 61»,  МАУ ДО «Летающий лыжник», Администрация Мотовилихинского района», МКУ «Благоустройство Мотовилихинского района»), 5  проверок проведено в соответствии с Планом 3 квартала 2017 года; 
внеплановых проверок – 2 проверки (МКУ «Городской спортивно-культурный комплекс», Департамент жилищно-коммунального хозяйства).

Находится в производстве 6 проверок по пунктам 40,48,56,50,51,52, Плана (МАДОУ «ЦРР-Детский сад № 67», МАУ ДО «ДШИ № 11»,  МАУ ДО СДЮШОР «Молот»,  МАУК «Центр досуга Альянс», МАДОУ «Детский сад № 55», Управление ЗАГС администрации города Перми) результаты которых будут включены в отчет 4 квартала.

В ходе контрольных мероприятий департаментом финансов проверено средств на сумму 8 595 553,429 тыс. руб., в том числе объем проверенных средств на выполнение муниципального задания  330 049,3 тыс. руб.

По результатам контрольных мероприятий выявлено финансовых нарушений на сумму 17 811 073,289 тыс. руб.
Контрольно-ревизионным управлением по результатам 7 контрольных мероприятий проверено средств на сумму  957 938,1 тыс. руб. в том числе объем проверенных средств, выделенных на выполнение муниципального задания 338 673,6 тыс. руб.

 Из общего объема проверенных средств  61 978,3 тыс. руб. (6,5%) средства по 14 долгосрочным целевым и муниципальным программам.
Проведен анализ осуществления Департаментом дорог и транспорта внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее ( ВФК и ВФА) за период с января 2017 года  подготовлено заключение).
По результатам контрольных мероприятий выявлено финансовых нарушений на сумму 42 600,5 тыс. руб., в том числе:

( неправомерные расходы бюджета –141,3 тыс. руб.,
( неэффективное использование бюджетных средств – 17 347,0 тыс. руб.,
( нарушения порядка распоряжения имуществом – 24 907,8 тыс. руб., из них:

( не оприходование материальных ценностей – 7 670,9  тыс. руб., 

( не закрепление имущества за учреждениями на праве оперативного управления в соответствии с законодательством – 17 236,9 тыс. руб.;

( прочие нарушения, в том числе по ведению бухгалтерского (бюджетного) учета –  204,4 тыс. руб.
При анализе осуществления ВФК и ВФА Департаментом дорог и транспорта  установлено:

· в  плане ВФК на 2017 год, утвержденном 29.12.2016, выявлены нарушения и замечания, указаны недостатки и предложено принять меры по устранению. Нарушения и замечания по плану ВФК  устранены 20.07.2017 путем внесения изменений в план,
· не осуществляется формирование перечня операций, с указанием необходимости или отсутствия необходимости проведения контрольных действий в отношении отдельных операций и включения их в план ВФК,

· имели место нарушения и недостатки при заполнении отчета о результатах внутреннего финансового контроля за 1,2 квартал 2017 года.

Проведенный анализ показал, что по данным отчетности по осуществлению ВФК при осуществлении контрольных действий, предусмотренных планом, выявлено 28 нарушений и недостатков. Все нарушения устранены в период контрольного действия.
Из сумм выявленных финансовых нарушений по результатам контрольных мероприятий, проведенных контрольно-ревизионным управлением, подлежит устранению – 39 951,7 тыс. руб., в том числе: 

( к восстановлению в городской бюджет, на лицевые счета учреждений и главных распорядителей бюджетных средств –  155,3 тыс. руб., 
( подлежат оприходованию материальные ценности – 7 670,9 тыс. руб., 
( подлежит закреплению на праве оперативного управления имущество на сумму 17 236,9 тыс. руб.
- подлежит устранению в учете (документально) -14888,6 тыс.руб.
По результатам контрольных мероприятий приняты следующие меры:

1. Контрольно-ревизионным управлением: 

1.1. Направлено объектам контроля 5 представлений об устранении выявленных нарушениях бюджетного законодательства (МАДОУ «ЦРР-Детский сад № 112»,  МАОУ «СОШ № 61»,  МАУ ДО «Летающий лыжник», Департамент жилищно-коммунального хозяйства, МАОУ «СОШ № 59»).  
1.2. Направлено в контрольно-аналитический департамент 7 актов контрольных мероприятий, согласно Соглашению о порядке взаимодействия между администрацией города Перми, Управлением МВД России по городу Перми и прокуратурой города Перми.
1.3. Акты контрольных мероприятий (7 актов) направлены главным распорядителям бюджетных средств (учредителям) для ознакомления и принятия мер по устранению выявленных нарушений.
1.4. Проведен мониторинг устранения нарушений по результатам контрольных мероприятий предыдущих периодов, в ходе которого установлено, что из 22 объектов контроля 7 объектами устранены нарушения полностью, 6 объектами частично. 
1.5. Составлен  1  протокол об административном правонарушении («ЦРР-детский сад № 112»).
2. Объектами контроля и главными распорядителями бюджетных средств:

2.1. Изданы приказы и утверждены планы мероприятий по устранению выявленных нарушений.
2.2. Устранено нарушений и восстановлено в доход бюджета, на счета учреждений и главных распорядителей бюджетных средств на сумму 110,3 тыс. руб.
Кроме того, по результатам проверок прошлых лет перечислено в бюджет города и восстановлено на счета учреждений и главных распорядителей бюджетных средств – 30,4 тыс. руб.
В 3 квартале 2017 года  управлением учета и отчетности (далее – УУиО) проведено и находится в производстве 3 контрольных мероприятий. Отчет о результатах проведенных контрольных мероприятий  содержит информацию по 4 контрольным мероприятиям. В отчет об устранении ранее выявленных нарушений  включена информация по 7 контрольным мероприятиям.
Общий объем проверенных средств за 3 квартал 2017 года составил 7 637 615,329  тыс. руб., в том числе объем проверенных средств, выделенных на выполнение муниципального задания 1 328 598,210 тыс. руб.
Общий объем выявленных нарушений за 3 квартал 2017 года составил 17 768 472,789 тыс. руб., из которых подлежат устранению в размере 7 601 096,996 тыс. руб., из них:

· нарушения в части оформления первичных учетных документов, оформления и ведения регистров учета: 91 946,356 тыс. руб.; 

· нарушения установленного порядка учета нефинансовых активов на балансовых счетах: 253,500 тыс. руб.;

· нарушения в части несоответствия данных учета данным отчетности по муниципальному имуществу, представляемой в департамент имущественных отношений администрации города Перми: 73 156,544 тыс. руб.;

· нарушения в части правильности расчетов сумм оплаты труда работникам: 2,394 тыс. руб.;

· нарушения в части расчетов по платежам в бюджет: 0,289 тыс. руб.;

· нарушения установленного порядка учета санкционирования расходов: 7 433 723,989 тыс. руб.;

· нарушения установленного порядка учета имущества на забалансовых счетах: 359,399 тыс. руб.;

· нарушения установленного порядка учета расходов будущих периодов: 4,783 тыс. руб.;

· нарушения установленного порядка учета резервов предстоящих расходов: 710,723 тыс. руб.;

· нарушения в части достоверности бюджетной отчетности: 939,019 тыс. руб.

Общая сумма устраненных нарушений за 3 квартал 2017 года составила 6 741,333 тыс. руб., в том числе:

· 0,035 тыс. руб. – по итогам рассмотрения информации о принятых администрацией Мотовилихинского района мер по устранению нарушений, по которым срок устранения утвержден в августе 2017 года (письмо департамента финансов администрации города Перми от 10.09.2017 № СЭД-059-06-05-03-60 «О результатах рассмотрения информации о принятых мерах по устранению нарушений, указанных в Представлении № 8/2017, срок устранения по которым утвержден в августе 2017 года);

· 6 741,298 тыс. руб. – по итогам контрольного мероприятия в МАДОУ «Детский сад № 273».
За 3 квартал 2017 года управлением учета и отчетности подготовлено и направлено 4 представления об устранении выявленных нарушений на общую сумму 17 761 696,257 тыс. руб.(администрация Мотовилихинского района, МКУ «Благоустройство Мотовилихинского района», КФКС, МАДОУ «Детский сад № 273»).
За 3 квартал 2017 года управлением учета и отчетности подготовлены документы по 2 протоколам об административном правонарушении:

· МАУК «Дворец культуры «Урал» от 03.07.2017 года;
· КФКС от 19.09.2017 года.
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