Информация

об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля департаментом финансов администрации города Перми

за 1 квартал 2019 года
В рамках реализации полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля (далее - контрольная деятельность) 
в 1 квартале 2019 года департаментом финансов администрации города Перми (далее - департамент финансов) контрольная деятельность осуществлялась по следующим направлениям:
контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий;

контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 
99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
Контрольная деятельность департаментом финансов осуществляется 
в соответствии с Порядком осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением администрации города Перми от 24.02.2014 № 117.
Контрольные функции реализуются департаментом финансов в ходе плановых и внеплановых контрольных мероприятий.
Плановые контрольные мероприятия проводятся уполномоченными подразделениями департамента финансов на основании сводного плана контрольных мероприятий на 2019 год (далее - План), утвержденного приказом заместителя главы администрации города Перми - начальника департамента финансов от 23.11.2018 № СЭД-059-06-01.01-04-о-98.
В отчетном периоде департаментом финансов проведено 
13 плановых контрольных мероприятий.
Общий объем проверенных средств в 1 квартале 2019 года составил 1 548 932,008 тыс. руб.
Установлено нарушений и недостатков на общую сумму 37 579,285 тыс. руб., из них подлежат устранению нарушения на сумму 26 177,803 тыс. руб., в том числе возмещению в бюджет города Перми - 206,611 тыс. руб.
По результатам контрольных мероприятий, проведенных департаментом финансов в 1 квартале 2019 года, устранено нарушений на общую сумму 3 969,670 тыс. руб., из них возмещено в бюджет города Перми - 13,505 тыс. руб.

На 01.04.2019 не устранено нарушений и недостатков на общую сумму 22 208,133 тыс. руб.
Объектам контроля направлено 2 представления об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства на сумму 10 421,197 тыс. руб. и 6 предписаний об устранении выявленных нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок на сумму 7 629,980 тыс. руб.
Составлены протоколы о совершении административного правонарушения в отношении 3 должностных лиц объектов контроля. 
По состоянию на 01.04.2019 привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 15.11 КоАП РФ одно должностное лицо. Сумма штрафа по административному правонарушению составила 5,000 тыс. руб. 

Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора и замечаний 3 сотрудника муниципальных учреждений. 
В 1 квартале 2019 года департаментом финансов обеспечена реализация возложенных на него полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля.

Выявленные нарушения и недостатки устраняются объектами контроля в согласованные с департаментом финансов сроки.
