Информация

об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля департаментом финансов администрации города Перми

за 4 квартал 2019 года
1. Основные направления и результаты контрольной деятельности
В рамках реализации полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля (далее - контрольная деятельность) 
в 4 квартале 2019 года департаментом финансов администрации города Перми (далее - департамент финансов) контрольная деятельность осуществлялась по следующим направлениям:
контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий;
контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 
99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Контрольная деятельность департаментом финансов осуществляется 
в соответствии с Порядком осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением администрации города Перми от 24.02.2014 № 117 и Порядком осуществления департаментом финансов администрации города Перми контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» как органом внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденным постановлением администрации города Перми от 30.07.2019 № 432.

Контрольные функции реализуются департаментом финансов в ходе плановых и внеплановых контрольных мероприятий.
Плановые контрольные мероприятия проводятся уполномоченными подразделениями департамента финансов на основании сводного плана контрольных мероприятий на 2019 год (далее - План), утвержденного приказом заместителя главы администрации города Перми - начальника департамента финансов от 23.11.2018 № СЭД-059-06-01.01-04-о-98.
В отчетном периоде департаментом финансов проведено 18 плановых контрольных мероприятий.

Общий объем проверенных средств в 4 квартале 2019 года составил 28 989 793,336 тыс. руб.
Установлено нарушений и недостатков на общую сумму 1 779 216,181 тыс. руб., из них подлежат устранению нарушения на сумму 1 753 648,717 тыс. руб., в том числе возмещению в бюджет города Перми – 202,703 тыс. руб.
По результатам контрольных мероприятий, проведенных департаментом финансов в 4 квартале 2019 года, устранено нарушений на общую сумму 1 726 835,944 тыс. руб., из них возмещено в бюджет города Перми – 108,875 тыс. руб.

На 01.01.2020 не устранено нарушений и недостатков на общую сумму 26 812,773 тыс. руб.
Объектам контроля направлено 6 представлений об устранении выявленных нарушений на сумму 111,913 тыс. руб. 
Составлены протоколы о совершении административного правонарушения по ч. 4 ст. 15.15.6 КоАП РФ в отношении 4 должностных лиц объектов контроля. 
В ходе мониторинга устранения нарушений по результатам контрольных мероприятий прошлых периодов объектами контроля устранено нарушений на сумму 212 367,317 тыс. руб. (в том числе по результатам проверок за 9 месяцев 2019 года 211 355,619 тыс. руб.), из них возмещено в бюджет города Перми – 101,029 тыс. руб.
В 4 квартале 2019 года департаментом финансов обеспечена реализация возложенных на него полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, план 4 квартала 2019 года выполнен в полном объеме.
Выявленные нарушения и недостатки устраняются объектами контроля в установленные сроки.
